

АРКУШ
погодження до проєкту рішення 56 сесії міської ради

Назва рішення : «Про нову редакцію положень про окремі структурні підрозділи виконавчого комітету Рогатинської міської ради»

Підготували : керуючий справами виконавчого комітету

Керуючий справами
виконавчого комітету



Олег БОБКУН

ПОГОДЖЕНИЙ:

Перший заступник
міського голови



Микола ШИНКАР

Головний спеціаліст
відділу правової роботи



Світлана КОСТЬ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Рогатинської міської ради «Про нову редакцію положень про окремі структурні підрозділи виконавчого комітету Рогатинської міської ради»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проект рішення.

17 лютого 2022 року Верховною Радою України було прийнято Закон України «Про адміністративну процедуру» № 2073-ІХ, який регулює відносини органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, інших суб'єктів, які відповідно до закону уповноважені здійснювати функції публічної адміністрації, з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ шляхом прийняття та виконання адміністративних актів.

Підготовлений проект рішення дозволить реалізувати положення Закону, щодо захисту базових прав фізичних і юридичних осіб у відносинах з Рогатинською міською радою, як суб'єктом публічної адміністрації, гарантованих європейськими стандартами адміністративної процедури, запустить механізм реалізації норм Закону України «Про адміністративну процедуру».

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення

Частиною першою статті 140 Конституції України встановлено, що місцеве самоврядування є правом територіальної громади — жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища та міста - самостійно вирішувати питання місцевого значення в межах

Конституції і законів України. Конституційний Суд України у своєму рішенні від 26 березня 2002 року № 6-рп/2002 визначив політико-правову природу органів місцевого самоврядування, які не є органами державної влади, а є представницькими органами, через які здійснюється право територіальної громади самостійно вирішувати не будь-які питання суспільного життя, а питання саме місцевого значення, тобто такі, які пов'язані передусім з життєдіяльністю територіальних громад. Крім того, у своєму рішенні від 16 квітня 2009 року № 7-рп/2009 Конституційний Суд України дійшов висновку, що органи місцевого самоврядування в межах закону мають повне право вільно вирішувати будь-яке питання, яке не вилучене із сфери їхньої компетенції і вирішення якого не доручене жодному іншому органу. Повноваження, якими наділяються органи місцевого самоврядування, як правило, мають бути повними і виключними.

Таким чином, Рогатинська міська рада як адміністративний орган у розумінні Закону України «Про адміністративну процедуру» враховуючи повноваження визначені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» може урегулювати порядок здійснення адміністративної процедури з метою надання адміністративних послуг у сфері своєї компетенції та повноважень.

3. Опис цілей і завдань, основних положень проекту рішення

Проектом рішення пропонується врегулювати питання здійснення Адміністративної процедури шляхом реалізації вимог статті 22 Закону України «Про адміністративну процедуру щодо уповноваження окремих виконавчих органів та їх посадових осіб на здійснення адміністративних процедур.

4. Очікувані наслідки від прийняття проекту рішення .

Ухвалення рішення дозволить запустити механізм реалізації норм Закону України «Про адміністративну процедуру» у Рогатинській міській раді та її виконавчих органах.

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація запропонованого проекту рішення не потребує додаткових витрат з бюджету громади.

5. Прізвище або назву суб'єкта подання, прізвище, посаду, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення.

Суб'єктом подання проекту рішення та доповідачем на пленарному засіданні міської ради є перший заступник міського голови Шинкар Микола Григорович.

Відповідальною особою за супроводження проекту рішення є керуючий справами виконавчого комітету Вовкун Олег Іванович.

Перший заступник
міського голови

 Микола ШИНКАР